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Projekt dofinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach

Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007-2013

Warmia i Mazury regionem zjednoczonej Europy

W okresie od maja do listopada 2012 realizowany był projekt pn. „ Budowa bazy informatyczno-dydaktycznej dla Technikum Informatycznego w Zespole Szkół im. Bohaterów Września 1939 Roku w Iławie” współfinansowany ze środków  Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach  Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007-2013, oś priorytetowa 7 Infrastruktura społeczeństwa informacyjnego, Działanie 7.2 Promocja i ułatwienie dostępu do usług teleinformatycznych, Poddziałanie 7.2.3 Kształcenie kadr dla informatyki. Dofinansowanie projektu dokumentuje umowa podpisana w dniu 26 marca 2012 r. nr UDA-RPWM.07.02.03-28-008/11-00 pomiędzy Województwem Warmińsko-Mazurskim reprezentowanym przez Zarząd Województwa, a Powiatem Iławskim.
Projekt został zrealizowany za kwotę 1 124 516,70 zł. z tego dofinansowanie z Europejskiego Funduszu  Rozwoju Regionalnego wyniosło 955 839 ,19 zł , a wkład własny 168 677,51 zł. Poziom dofinansowania wyniósł 85%

Przedmiotem przedsięwzięcia był remont i wyposażenie dwóch pracowni komputerowych oraz centrum multimedialnego. Modernizowane pracownie komputerowe to:
- izba lekcyjna nr 35 z zapleczem na I piętrze o pow. 109,82 m2 

- izba lekcyjna nr 48 na II piętrze z zapleczem o pow. 109,82m2 

- centrum multimedialne, które mieści się w specjalnie wyznaczonym miejscu świetlicy szkolnej. 
W ramach projektu przebudowano wewnętrzna instalację elektryczną, wykonano instalację wentylacyjną z klimatyzacją sal komputerowych i serwerowni znajdujących się na I i II piętrze, wykonano instalację teleinformatyczną .Wymieniono stolarkę drzwiową, posadzki , położono gładzie gipsowe na ścianach oraz odświeżono farbami emulsyjnymi ściany i sufity. Zamontowano również rolety antywłamaniowe. Przebieg robót budowlanych był nadzorowany przez inspektora nadzoru . Prace budowlane zostały zakończono w dniu 31.07.2012r. , co dokumentuje protokół końcowego odbioru prac. Następnie zakupiono niezbędnie umeblowanie do pracowni, w tym 79 szt. biurek komputerowych i 79 szt. krzeseł obrotowych  oraz sprzęt informatyczny pozwalającego na prawidłowe prowadzenie procesu dydaktycznego z zakresu informatyki. Inwestycja była promowa poprzez postawienie tablicy informacyjnej i umieszczonego artykułu o projekcie na stronie www.powiat-ilawski.pl . Całe zakupione wyposażenie ,w tym meble i sprzęt został oznaczony plakietkami informacyjnymi oraz na zakończenie projektu umieszczono w holu Zespołu Szkół im. Bohaterów Września 1939 Roku w Iławie tablicę pamiątkową. 
Projekt rzeczowo został zakończony w dniu 06.11.2012r , a finansowo w dniu 12.11.2012 r.
Głównym celem projektu było przyspieszenie rozwoju wysokiej jakości usług dla MSP świadczonych przez wykwalifikowane kadry informatyczne na terenie woj. warmińsko-mazurskiego. Osiągniecie celu jest  możliwe przez pozyskanie narzędzi kształcenia wykwalifikowanej kadry informatycznej na potrzeby przyszłego zatrudnienia.
Wprowadzanie nowych technologii, szukanie nowych rozwiązań w produkcji i usługach wpływających na konkurencyjność przedsiębiorstwa, wymaga fachowej wiedzy z zakresu teleinformatyki. Doposażenie Technikum Informatycznego w ZS w Iławie w celu kształcenia kadr dla informatyki spowoduje, ze przyszli pracownicy nie będą musieli szukać możliwości zdobywania wiedzy poza granicami województwa, co równocześnie zahamuje odpływ wykwalifikowanej siły roboczej do innych regionów lub za granice. Pracodawcy będą  mogli też  liczyć na kadry z lokalnego rynku. Wzrost efektywności nauczania, wśród różnorodnych czynników w dużej mierze zależy od środków i metod  nauczania i uczenia się w szkołach przygotowujących do nauki zawodu. Ważną role odgrywają tu pracownie odpowiednio przystosowane do praktycznej nauki zawodu, wyposażone w niezbędne instalacje techniczne oraz w odpowiedni sprzęt i materiały dydaktyczne. Ich istnienie i funkcjonalne działanie jest jednym z podstawowych warunków unowocześnienia pracy szkolnej. Konieczne przy realizacji programów nauczania przedmiotów zawodowych jest zapewnie warunków do aktywnej i samodzielnej pracy uczniów, a nauczycielowi udostępnienie narzędzi do stosowania nowoczesnych metod nauczania. 
