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Projekt dofinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach

Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007-2013

Warmia i Mazury regionem zjednoczonej Europy
W dniu 26 marca 2012 r. została podpisana umowa nr UDA-RPWM.07.02.03-28-008/11-00 na dofinansowanie projektu pn. „ Budowa bazy informatyczno-dydaktycznej dla Technikum Informatycznego w Zespole Szkół im. Bohaterów Września 1939 Roku w Iławie” współfinansowanego ze środków  Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach  Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007-2013, oś priorytetowa 7 Infrastruktura społeczeństwa informacyjnego, Działanie 7.2 Promocja i ułatwienie dostępu do usług teleinformatycznych, Poddziałanie 7.2.3 Kształcenie kadr dla informatyki.
Beneficjent:

Powiat Iławski

ul. Gen. Wł. Andersa 2A

14 -200 Iława

Podmiot realizujący:

Starostwo Powiatowe w Iławie

ul. Gen. Wł. Andersa 2A

14 -200 Iława

Przedmiotem przedsięwzięcia jest remont i wyposażenie dwóch pracowni komputerowych oraz centrum multimedialnego. Pomieszczenia przewidziane do adaptacji to pracownie komputerowe mieszczance się w budynku szkoły mające następujące wymiary:

- izba lekcyjna nr 35 z zapleczem na I piętrze o pow. 109,82 m2 

- izba lekcyjna nr 48 na II piętrze z zapleczem o pow. 109,82m2 

- centrum multimedialne, które będzie się mieściło w specjalnie wyznaczonym miejscu świetlicy szkolnej. 
W szczególności. projekt polega na:

- przebudowie wewnętrznej instalacji elektrycznej,

- wykonaniu instalacji wentylacyjnej z klimatyzacją dla sali

komputerowej i serwerowni znajdującej się na I i II piętrze. 
- wykonaniu instalacji teleinformatycznej,

- robotach adaptacyjnych polegających na wymianie stolarki drzwiowej, wymianie posadzki PCV na antyelektrostatyczne, wykonaniu gładzi gipsowych na ścianach oraz malowaniu farbami emulsyjnymi ścian i sufitów, zamontowaniu rolet antywłamaniowych.

- zakupie niezbędnego wyposażenia do pracowni tj. umeblowania i sprzętu informatycznego pozwalającego na prawidłowe prowadzenie procesu dydaktycznego. 
Całkowita wartość projektu wnosi 1 368 493,15 zł, kwota dofinansowania to 1 163 219,17 zł, pozostała kwota  w wysokości 205 273,98 zł stanowi wkład własny Powiatu Iławskiego. Przewidywany termin zakończenia rzeczowego inwestycji to 2012-10-31.
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