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Budowa portu śródlądowego w Iławie
W dniu 22.03.2013r. została zawarta umowa z Wykonawcą robót na zadanie: 
Budowa portu śródlądowego w Iławie w formule ,,zaprojektuj i wybuduj”.

Zakres prac obejmuje wykonanie koncepcji projektowej oraz uzgodnienie przyjętych rozwiązań, wykonanie dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na budowę, wykonanie robót budowlanych.

Zadanie budowlane obejmuje: budowę portu śródlądowego w Iławie wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną, hydrotechniczną, zagospodarowaniem terenu oraz niezbędnym wyposażeniem w tym także wyposażenie w Elektroniczny System Obsługi Klienta (ESOK), łącznie z infrastrukturą komunikacyjną tj, przebudową ulicy Chodkiewicza wraz z połączeniem z ul. Mazurską i z ul. Sienkiewicza oraz niezbędną infrastrukturą związaną z drogą (przebudowa kolizji, kanalizacja deszczowa, oświetlenie, chodniki, parkingi, zieleń). 

Beneficjentem projektu jest Powiat Iławski, realizatorem przedsięwzięcia pn. Budowa portu śródlądowego w Iławie jest dwóch zamawiających tj. Powiatowy Zarząd Dróg w Iławie i Gmina Miejska Iława.

Wykonawcą inwestycji jest Konsorcjum firm:

1. KORNAS DEVELOPMENT Sp. z o.o. S.K.A.
78 – 100 Kołobrzeg, ul. Św. Wojciecha 10

2. POL-DRÓG Gdańsk Sp. z o.o.
80- 051 Gdańsk, ul. Sandomierska 35 

Całkowita wartość projektu wynosi:



12 571 929,59 zł

Kwota dofinansowania z

Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego:

  9 696 728,65 zł

Zakończenie inwestycji planowane jest do dnia 28.11.2014r.

Celem realizowanego projektu jest poprawa wewnętrznej spójności transportowej regionu poprzez modernizację infrastruktury portowej na śródlądowych drogach wodnych. Iława położona jest 
na południowym brzegu jeziora Jeziorak. Budowa portu śródlądowego na najdłuższym polskim jeziorze ma na celu obsługę żeglugi odbywającej się po jeziorze; w szczególności przewozów towarowych; jak i żeglugi odbywającej się Kanałem Elbląskim do Zalewu Wiślanego, gdzie droga ta łączy się z międzynarodowym szlakiem wodnym E70. Realizacja inwestycji będzie sprzyjała zagospodarowaniu obszaru największej wyspy śródlądowej w Europie - wyspy Wielka Żuława , 
w szczególności znajdujących się tam terenów inwestycyjnych. Pozwoli to na pełniejsze wykorzystanie potencjału turystycznego miasta, powstanie nowych obiektów związanych z obsługą ruchu turystycznego i nowych miejsc pracy. Poprawa infrastruktury nadbrzeży obsługującej strategiczny dla regionu szlak wodny sprzyjać będzie promowaniu Kanału Ostródzko – Elbląskiego,  wpłynie na rozwój i wzrost znaczenia komunikacji wodnej, jako alternatywnej drogi transportu. Zastosowane zostaną odpowiednie rozwiązania chroniące środowisko, w szczególności w zakresie odbioru ścieków oraz ograniczenia zużycia  energii (zastosowanie instalacji solarnej).

Zakres prac do wykonania w ramach projektu obejmuje wykonanie infrastruktury portowej w tym:

· Budowa budynków do obsługi pasażerów i portu 

· Budowa stanowisk cumowniczych dla żeglugi regularnej, nieregularnej i statków towarowych 

· Budowa falochronów i pomostów 

· Budowa utwardzonego nadbrzeża, placów i chodników 

· Budowa jezdni dla ruchu samochodowego do portu wraz z miejscami parkingowymi  

Wykonawca przedłożył do akceptacji koncepcje w branży architektonicznej, drogowej 
i hydrotechnicznej (pomosty i falochron). Aktualnie Wykonawca jest na  etapie wykonywania dokumentacji projektowej. 

Zarówno Wykonawca jak i Inżynier Kontraktu oraz Zamawiający uczestniczą w cotygodniowych naradach koordynacyjnych mających na celu bieżące omawianie problemów na etapie sporządzania dokumentacji projektowej, a także monitorowanie postępu prac projektowych.
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