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ROZPOCZYNA SIĘ REALIZACJA INWESTYCJI pn.
„BUDOWA DROGI – ŁĄCZNIK DROGI POWIATOWEJ Nr 1910N 
SUSZ – KISIELICE Z UL. DWORCOWĄ W SUSZU”

Powiat Iławski z siedzibą w Iławie, w dniu 03 września 2012r. podpisał z Województwem Warmińsko – Mazurskim umowę o dofinansowanie z Europejskiego Funduszu  Rozwoju Regionalnego projektu „Budowa drogi – łącznik drogi powiatowej Nr 1910N Susz – Kisielice 
z ul. Dworcową w Suszu” w ramach Osi Priorytetowej 5 – „Infrastruktura transportowa regionalna i lokalna” Działania 5.1 – „Rozbudowa i modernizacja infrastruktury transportowej warunkującej rozwój regionalny” Poddziałania 5.1.6 – „Infrastruktura drogowa warunkująca rozwój regionalny” Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007 - 2013.  
Wartość ogólna projektu wynosi 2 210 213, 25 zł.
Beneficjentem jest Powiat Iławski; Partnerem w projekcie jest Gmina Susz; inwestycja realizowana będzie przez Powiatowy Zarząd Dróg - jednostkę Starostwa Powiatowego w Iławie.

W dniu 04.06.2013r., w wyniku rozstrzygnięcia przetargu podpisana została umowa z wykonawcą robót budowlanych – Zakład Usług Wielobranżowych, Krzysztof Strzelczyk z Prabut na kwotę 
1 152 284,57 zł brutto. 
Planowany termin zakończenia robót budowlanych - 30 września 2013r.
Zakres prac obejmuje roboty drogowe i instalacyjne związane z budową drogi łączącej drogę powiatową Nr 1910N Susz – Kisielice z ul. Dworcową w Suszu, w tym: 

- 
budowę drogi klasy Z o nawierzchni asfaltowej, dla kategorii ruchu KR 3, szerokość jezdni 8,00m, obciążenie 100 kN/oś, 
- 
budowę obustronnie chodników o nawierzchni z kostki betonowej typu „polbruk” ,

- 
budowę zjazdów o nawierzchni asfaltowej,

- 
budowę parkingów na 21 miejsc postojowych,

- 
budowę kanalizacji deszczowej i oświetlenia ulicznego,

- 
wykonanie trawników i nasadzenie nowych drzew,

- 
wykonanie stałej organizacji ruchu (oznakowanie pionowe i poziome).

Budowa nowego ciągu – łącznika drogi powiatowej poprzez układ ulicy Koszarowej, Dworcowej 
i projektowanej ulicy Piastowskiej w efekcie skomunikuje teren dużej aktywności gospodarczej miasta Susz z drogą powiatową Nr 1910N Susz – Kisielice stanowiący najkrótsze połączenie miasta -  gminy z drogą krajową Nr 16. 
Realizowana inwestycja w dużej mierze poprawi bezpieczeństwo w atrakcyjnym turystycznie centrum miasta. Istotną korzyścią wynikającą z rozbudowy sieci drogowej na terenie Susza jest skrócenie trasy i czasu przejazdu pojazdów obsługujących zlokalizowane w miejscu inwestycji podmioty gospodarcze. Realizowana inwestycja przyczyni się do utrzymania i rozwoju istniejących już przedsiębiorstw i punktów usługowych wzdłuż ul. Dworcowej i Koszarowej , a co za tym idzie zachowania miejsc pracy. Realizowana inwestycja wpłynie też na poprawę bezpieczeństwa w rejonie usytuowania ważnych dla miasta  ośrodków administracji, edukacji i turystyki oraz zwiększy atrakcyjność terenów inwestycyjnych. 
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