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Uprzejmie informujemy, że Powiatowy Szpital im. Władysława Biegańskiego w Iławie zakończył realizację projektu:

Modernizacja Powiatowego Szpitala w Iławie II etap-nowy blok operacyjny

Całkowity koszt projektu: 7.118.011,51 PLN
Koszty kwalifikowalne: 6.847.782,67 PLN
Dofinansowanie z EFRR: 971.283,39 PLN


Oddano do użytku odnowiony, w pełni nowoczesny, funkcjonalny i doposażony blok operacyjny.

Celami strategicznymi projektu było zapewnienie wysokiej jakości lecznictwa w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym, możliwość oferowania wysokiej jakości zabiegów chirurgicznych oraz pokonywanie ograniczeń w dostępie lokalnej społeczności do świadczeń medycznych na odpowiednim poziomie.

W ramach projektu wykonano szereg prac budowlano-instalacyjnych, m.in. prace elektryczne, wentylacyjno-klimatyzacyjne, wodno–kanalizacyjne, sieci gazów medycznych, zespoły operacyjne, zmodernizowano 3 sale operacyjne, dostosowano 64 pomieszczenia do wymagań higieniczno-sanitarnych oraz zakupiono specjalistyczny sprzęt medyczny i wyposażenie, niezbędne do właściwego funkcjonowania bloku operacyjnego.

Środki na sfinansowanie inwestycji pochodziły z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Zintegrowanego Programu Rozwoju Regionalnego, w wysokości 971.283,39 zł, co stanowi 14,18% kosztów kwalifikowalnych projektu. Pozostałą część kosztów w wysokości: 1.087.851,70 zł, z czego 817.622,86 zł stanowiły koszty kwalifikowane projektu (11,94%), pokrył Szpital z własnych środków oraz 5.058.876,42 zł (73,88 %) wyasygnowało Starostwo Powiatowe w Iławie.

Nowy blok operacyjny dostosowany został do wymogów prawa, spełnia wszelkie warunki i przepisy sanitarno-epidemiologiczne. Konsekwencją tej pozytywnej zmiany jest ograniczenie regionalnych dysproporcji w infrastrukturze zdrowotnej, wzmocnieniu uległy wszystkie funkcje Szpitala, zwiększyła się jego konkurencyjność, a fachowa opieka i tak nowoczesne wyposażenie zapewniają maksymalne bezpieczeństwo chorych.



