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Powstanie nowy ośrodek rehabilitacji


Powiatowy Szpital im. Władysława Biegańskiego w Iławie we wrześniu ubiegłego roku złożył wniosek o dofinansowanie projektu „Remont i adaptacja budynku kuchni i pralni Powiatowego Szpitala im. Władysława Biegańskiego w Iławie na ośrodek rehabilitacji” ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury 2007 - 2013. W związku z uzyskaniem pozytywnej oceny formalnej i merytorycznej projektu w dniu 29 grudnia 2009 roku Szpital podpisał umowę o jego współfinansowanie z Województwem Warmińsko – Mazurskim będącym Instytucją Zarządzającą.


Cały projekt związany jest z remontem i adaptacją istniejącego budynku kuchni i pralni szpitalnej na ośrodek rehabilitacyjny. Obejmuje on również remont ujęcia wody, przebudowę i modernizację sieci deszczowej oraz kanalizacyjnej, a także zakup niezbędnego sprzętu medycznego i wyposażenia dla ośrodka rehabilitacji. 

Projekt opiewa na łączną kwotę 8 231 691,36 zł, której 70 % tj. 5 762 183,95 zł, stanowić będą środki uzyskane z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.

Zakończenie realizacji projektu planowane jest na IV kwartał 2011 roku.
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