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Powiatowy Szpital im. Władysława Biegańskiego w Iławie rozpoczął realizację kolejnego projektu „Powiatowy e-szpital w Iławie – świat wirtualnej informacji bez granic”


W dniu 29 października 2009 roku Powiatowy Szpital w Iławie podpisał umowę o dofinansowanie projektu „Powiatowy e-szpital w Iławie – świat wirtualnej informacji bez granic” ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury 2007-2013. 


Przedmiotem przedsięwzięcia jest kompleksowe wyposażenie Szpitala w informatyczny system obsługi pacjentów i potencjalnych pacjentów. System ten pozwoli na wprowadzenie nowych usług cyfrowych dostępnych w Internecie. 

Realizacja projektu obejmuje zakup sprzętu komputerowego oraz następujących systemów:

· Kompleksowy Informatyczny System Obsługi Szpitala obejmujący wszystkie obszary funkcjonowania szpitala i poradni. System ten obejmuje również zakup serwerów, komputerów PC typu desktop, komputerów typu notebook, drukarek, drukarek kodów paskowych, czytniki kodów paskowych, napęd taśmowy oraz pełne oprogramowanie,

· System wspomagający zarządzanie jakością ISO QMA,

· System Elektronicznego Obiegu Dokumentów,

· Zintegrowany System Badań Obrazowych,

· Wielostanowiskowy system zarządzania kolejkowania pacjentów.

Projekt opiewa na łączną kwotę 2 061 524,04 zł, której 85 % tj. 1 752 295,44 zł, stanowić będą środki uzyskane z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.

W roku 2009 w ramach realizowanej inwestycji Szpital zakupił 2 serwery, 116 komputerów PC typu desktop, 15 komputerów typu notebook, 18 drukarek, 30 czytników kodów paskowych, napęd taśmowy, oprogramowania Microsoft Office Basic oraz Microsoft Office Small Business, AutoCad i Norma Standard. Ponadto rozpoczęto wdrażanie Systemu Szpitalnego „część biała” oraz Systemu do części administracyjnej. W kolejnych latach zaplanowano wdrożenie Systemu Elektronicznego Obiegu Dokumentów, Systemu Badań Obrazowych, Systemu wspomagającego zarządzanie jakością oraz wielostanowiskowego systemu zarządzania kolejkowaniem pacjentów. W 2011 roku zaplanowano również zakup dwóch kolejnych serwerów. 

Zakończenie realizacji projektu planowane jest na I kwartał 2011 roku.
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