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Projekt dofinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach

Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007-2013

Warmia i Mazury regionem zjednoczonej Europy
            Projekt pn. „Budowa węzła integracyjnego etap I, w ramach poprawy układu komunikacyjnego w południowo-zachodniej części miasta Iława” został rekomendowany do współfinansowania ze środków  Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach  Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007-2013, oś priorytetowa 5 Infrastruktura transportowa regionalna i lokalna, Działanie 5.1 Rozbudowa i modernizacja infrastruktury transportowej warunkującej rozwój regionalny, Poddziałanie 5.1.6 Infrastruktura drogowa warunkująca rozwój regionalny. Umowa o dofinansowanie projektu została podpisana w dniu 03.09.2012 r.
Beneficjent:

Powiat Iławski

ul. Gen. Wł. Andersa 2A

14 -200 Iława

Podmiot realizujący:

Powiatowy Zarząd Dróg
ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 37
14 -200 Iława

              Przedmiotem inwestycji jest przedsięwzięcie drogowe polegające na budowie węzła integracyjnego w ramach I etapu poprawy układu komunikacyjnego w południowo - zachodniej części Iławy. Usytuowanie węzła przewidziano na niezagospodarowanym placu znajdującym się  pomiędzy ulicami  Andersa i Wojska Polskiego. Powyższy węzeł ma zastąpić obecnie funkcjonujący układ drogowy oparty na trzech drogach powiatowych tj. ul. Andersa, ul. Wojska Polskiego i ul. Skłodowskiej. Główne problemy stwarzały dwa skrzyżowania. Pierwsze to skrzyżowanie ulicy Wojska Polskiego i ul. Skłodowskiej oraz drugie skrzyżowanie ul Wojska Polskiego, ul. Andersa, i ul. Ogrodowej . Obydwa bardzo kolizyjne, bo w kształcie litery T i Y, gdzie kierowcy mają trudności z prawidłowa oceną pierwszeństwa przejazdu. Należy dodać, że przez wspomniane skrzyżowania odbywa się tranzyt samochodów omijający centrum miasta Iławy, a więc o dużym natężeniu ruchu. Nowa lokalizacja drogi zmniejszy także uciążliwość dla mieszkańców budynków mieszkalnych  stykających się z ulicą Wojska Polskiego, ponieważ  jezdnia drogi zostanie  odsunięta od nich.

              W ramach projektu zgodnie z założeniami Programu Funkcjonalno-Użytkowego

zakłada się wybudować 0,91 km nowej drogi oraz dwa skrzyżowania typu rondo, co będzie miało wpływ na usprawnienie i bezpieczeństwo ruchu kołowego i osobowego .W toku realizacji projektu powstaną następujące produkty: długość nowych dróg 0,91 km, liczba wybudowanych skrzyżowań -2 szt., liczba wybudowanych azyli bezpieczeństwa - 6 szt., liczba wybudowanych przejść dla pieszych - 10 szt., liczba wybudowanych punktów oświetleniowych – 27 szt. plus 2 szt. kandelabry, długość wybudowanych ścieżek rowerowych - 1346 m, długość wybudowanych chodników 1885 m, długość wybudowanej kanalizacji deszczowej 1720m, długość wybudowanej sieci wodociągowej 276m.
             Budowa układu komunikacyjnego o nowym układzie przestrzennym w rejonie ul. Skłodowskiej i. Wojska Polskiego oraz Andersa, Wojska Polskiego i Ogrodowa jest konieczna ze względu na bardzo zły stan techniczny nawierzchni istniejących , braku wzdłuż nich chodników lub będących w opłakanym stanie, braku całkowitego ścieżek rowerowych, częściowego braku oświetlenia , złego funkcjonowania odwodnień drogi oraz złego rozplanowania układu przebiegu ulic.
           Całkowita wartość projektu opiewa na kwotę 7 532 425,23 zł, a kwota dofinansowania wyniesie 4 999 270,60 zł zł, pozostała kwota  w wysokości 2 533 154,63 zł stanowi wkład własny Powiatu Iławskiego. Przewidywany termin rzeczowej realizacji inwestycji zaplanowano na okres od 2013 -04 -15 do 2014 -10-31.
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