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Projekt dofinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego 
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007-2013

Warmia i Mazury regionem zjednoczonej Europy
	


Rozpoczęły się prace związane z realizacją projektu pn. ,,Budowa węzła integracyjnego etap I, w ramach poprawy układu komunikacyjnego w południowo-zachodniej części miasta Iława”. Zakończona została procedura postępowania przetargowego na wyłonienie Inżyniera Kontraktu i Wykonawcy robót budowlanych. 
Podpisane zostały umowy z wybranymi wykonawcami: 
· [bookmark: _GoBack]funkcję Inżyniera Kontraktu będzie pełniło Przedsiębiorstwo Usługowo – Budowlane  ,,INSPEC” sp. z o.o. z Olsztyna, które będzie prowadziło nadzór z ramienia Inwestora nad realizowaną inwestycją, a także będzie prowadziło działania promocyjne projektu; 
· Wykonawcą robót budowlanych, którego zadaniem jest zaprojektowanie 
i wybudowanie węzła integracyjnego etap I, w ramach poprawy układu komunikacyjnego w południowo-zachodniej części miasta Iława jest Skanska S.A. z Warszawy. 
Wartość inwestycji – projektu wynosi 7 901 154,40 zł brutto w tym dofinansowanie 
z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego wynosi 4 904 445,82 zł brutto.
Zgodnie z harmonogramem Wykonawca przystąpił do wykonywania prac projektowych. Planowany termin rzeczowego zakończenia inwestycji przewidziany jest na 31 października 2014 roku.


image1.emf

